

Наших хоккеистов не пускают на чемпионат мира

На сборную России по хоккею обрушилась новая напасть. Лишь один энхаэловец из команд, вылетевших в первом раунде Кубка Стэнли, сможет принять участие в чемпионате мира, стартующем в пятницу в Германии. Причина тому - политика немецких властей, отказывающихся ставить хоккеистам визы прямо в аэропорту.

Самая неприятная новость - как для тренеров, так и для болельщиков. Сборную России, скорее всего, уже не смогут усилить игроки, выступающие за океаном, кроме тех, кто уже находится на сборах в Новогорске. И дело даже не в том, что их клубы продолжают выступать в розыгрыше Кубка Стэнли. Сегодня ночью, например, завершили выступление в этом турнире "Вашингтон" и "Детройт". При этом освободились сразу три российских игрока: Сергей Гончар, Андрей Николишин и Сергей Федоров. При этом ни один из них не высказал нежелания выступить на чемпионате мира. Причина того, что энхаэловцы не смогут приехать, проста до абсурда. Просто-напросто все эти игроки не смогут получить визы для въезда в Германию. Как объяснил президент Федерации хоккея России Александр Стеблин, немцы прислали официальное письмо, в котором сообщается, что Германия не имеет права ставить визы на границе. "МИД Германии наложил запрет, - сказал в интервью корреспонденту "Газеты.Ru" Стеблин. - Мы, конечно, пытаемся вести переговоры, однако, по всей видимости, немцы не изменят своего решения и никаких виз в аэропорту давать не будут. Правда, не совсем понятно, как поведут себя в данной ситуации команды США и Канады, которые очень рассчитывают на тех, кто "вылетит" из Кубка Стэнли. Но это уже их проблемы". Главный тренер сборной России Борис Михайлов даже не пытается сейчас делать какие-то предложения хоккеистам. "Сегодня мне позвонил один из игроков (как нам стало известно, это был Алексей Королюк, выступающий за "Сан-Хосе". - А. И.) и спросил, может ли он приехать. Я ему сказал: "Давай, мы ждем". Человек купил билет, уже собрался лететь, и тут нам такое известие. Понятно, что в Москве мы уже просто не успеем оформить ему документы - 27-го улетать. Получается, что этот хоккеист просто зря потратил свои деньги. Очень обидно".

Вот, собственно, и все. Таким образом, немцы сделали все возможное и невозможное, чтобы максимально оградить чемпионат от большого наплыва "легионеров" из разных стран. Правда, одного энхаэловца, чья команда только-только выбыла из борьбы за главный трофей, сборная России все-таки смогла заполучить. Во вторник в 15.00 в Москву прибыл Алексей Яшин. По словам Стеблина, как только он приземлится, у него сразу же заберут документы на оформление визы, и уже в среду вечером или в четверг утром он ее получит.

"Проблем с посольством Германии в Москве нет, - сказал Стеблин. - Они нам оказывают большое содействие". Пока же главная хоккейная команда страны проводит последние тренировки на базе в Новогорске. Правда, условия для тренировок там просто ужасные. "Эта база уже не соответствует современным требованиям, - прокомментировал ситуацию Борис Михайлов. - Сюда надо вкладывать огромные деньги. В частности, "коробка" не отвечает необходимым требованиям. Здесь очень легко можно получить травму". Но, несмотря на условия, хоккеисты упорно готовятся к чемпионату. "Команда собралась очень хорошая, - сказал в интервью Олег Твердовский. - Это не просто сбор мастеровитых игроков, ребята стоят горой друг за друга. Главное, что все уверены в себе, уверены в то, что могут победить любую команду. У нас на чемпионате одна цель - золото". 27 апреля сборная России улетает в Германию, а уже 28-го в Ганновере проведет свой первый матч группового турнира с командой Италии.

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

Зеркала сайта